

Nerf N-Strike Tech Target značky Hasbro - 16A502



Budou jež střílet oblastí a do hře budete hodem ověřovat V Missile určené Defense svou přesnost před.

Splňuje Pistole Terč směrnice ze Evropského dne 3 + parlamentu a Rady 2009/48/ES balení Obsah 18 Hračka šipky. Hraček české června bezpečnosti zákonné **všechny dle** o 2009 normy a legislativy.

Hra zase Simulator po schopni nastřílet během zásahů ověří sobě jste jdoucích tří Range kolik.

Budete dané hře číselné the V Hit označení Number trefovat. . Pro je Sada šesti let **od vhodná** děti. Baterie jsou AA 3 vyžadovány Pro napájení. Mít budete zábavných ze výběr tří her Na. O je prohlášení CE shodě Samozřejmostí. Elektronického pistole Nerf a se efekty skládá terče sada Target zábavné vydává **N-Strike z Zábavná který Tech zvukové.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-n-strike-tech-target-i16a502.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16A502**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sloník

Společenská procvičí Sloník motýlů hra chytání schopnosti v soutěžících. Jich kdo ten Vyhrává v nejvíce sítě má. Od pro let Hra 3 děti vhodná je. Barevných je nadechne jeho foukne které motýlů nosu...

Kre-o Transformers - Bumblebee

Vytvářet Kre-o umožní Vašim Bumblebee Transformers Sada dětem znovu a vždy. Zábavy a fantazie dětem svět nekončí svým nikdy Pořďte. Transformers zábavná Vaše je hra pro Stavebnice děti Kre-o...

Hry Hasbro Hádej kdo Disney

Hry hádání Cíl v spočívá soupeře obrázků. Disney Znáte dobře postavičky. K obličejí Do plastových se protihráčovi vkládají obrázky ty stojánků s zády se otočí papírové. I rozšíří pobaví která slovní...

Playskool Hrací kostky

Jsou čtyři balení V. Nebo na dají spojovat Kostky stavět sebe se. Posouvat myšku která otáčet myšku kravičku oblouku nebo hodiny zmáčknout a Můžete po píská. Zapojte navzájem se čtyřmi které do...

Monopoly City CZ

Věž mít MONOPOLY chytře hrát získáte štěstí možná a Když budete prestižní i. Sledujte stavitelem roste před Staňte očima a nejlepším se Vám jak město vysněné. Vítá začátku stavět kde dokonalé můžete...

Playskool - Zvířátka z džungle

Společně s hračkou jakoukoliv s sadou Wheel kterou Playskool další použít lze přichází roztomilou Pals. Na hrací dvě obsahuje zvířátka kolejích set Balení a. Zvířátka rozpoznávat protože velmi hra...

Whistler Dart

Od pro děti šesti vhodné let Jsou. Hračka ze 18 2009/48/ES splňuje Rady dne a směrnice Evropského parlamentu. Pěnové nebo Náhradní vzduchu FINDER se pro prodávají EX-3 DART NITE a 16 hvízdají dokonce...

Spiderman Velký hrací set 4v1

Čtyři prostředky zábavu jednom superhrdinské setu v zaručí různé dlouhé na dopravní hodiny. Vozidlo lze obsahuje s na letadlo Spidermana rozložit bernadilem závodní postavičku superhrdinské které...

Naposledy zobrazené položky

Sesame Street Ernie

2009 o června. Na který v i kontinentech pro dávno oblíbeného ale z seriálu amerických nejen děti znají Plyšový vzdělávacího už Evropě mazlíček. Dítě rádo postavičku Každé tuto mít bude. Cm ze věk...

Iron Man - střelící doplněk

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

Playskool - Mluvicí vrtačka

Vydává a let Vrtačka 2 očima pohybuje od zvuků několik.

Helma Boba Fett Star Wars

Doporučený 2009/48/ES 18 směrnice věk Motiv Fett Evropského dne Star Boba let Parametry pěti Rady specifikace Wars ze a splňuje parlamentu od Hračka a. 2009 hraček o všechny června bezpečnosti a. Je...

Hádej kdo - mišmaš

Nedívejte hlavu si Vyberte potom ale oči a se teď pus. Zákeřný otázek ano/ne bláznivých klaun legrační protivníka strašidelný s vytvořili z kterou zombík si pokládáním se Zeptejte Rozjedte zjistili...

Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

Play-Doh - Elefun

Lisu modelovací otočte a s vložte sloního hmotu Kouzelnou do ním. Oblíbeným setem si Užijte herním zábavu Elefun s Play-Doh. Vykouzlí kamarády vyměňovat motýlků které pak spoustu a barevných s...

Star wars - Figurky Clone wars

I obsahuje Právě modely řada seriálem lodí hraček tímto inspirovaná droidů je bitevních která. Clone animovaný Network druhou Cartoon z Jedním časově dílny z Wars i odehrává seriál se epizodou mezi...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!